

Most Schwab törvényszéki orvos lépett elő és megcsókolta az elítéltet. Ez Lamezan grófhoz e szavakat intézte: „bocsásson meg, császári tanácsnok!” A gróf így felelt: Mondtam önnek, hogy béküljön ki istennel; ezt megette, most irtalmas bíró fog találni. — Igen én kibékültem istennel, viszonozza Francesconi és ismételtén megcsókolta a gróft, azután pedig a könyvére lelésket.

Most a hóhér lépett hozzá bucsucsókra, ekkor Francesconi összehorogt, kinyújtott karokkal utasítva vissza a férfit és szeméit iszonyúan forgatva fordult el tőle; majd észrevette a bitófát, kimosan felsohajtott és eltúrta a hóhér csökjait.

Most a hóhér leakarta vetkőztetni, de Francesconi visszaretent még ezen érintéstől is, esedező hangon kérte engedni meg neki, hogy maga vetkőzhessen le. Az elnök megadta az engedelmet, a bűnös levette ruhát, minden egyes ruhadarab levételén után egy tekintet vetett a bitófüra; arcát veríték lepte el.

Miután ezzel elkészült, a hóhér és segédei karon akarták fogni, de Francesconi ismét összehorogt; reszkető hangon kérte, hogy a jelenlevők közlő nehány szót intézhessen: „Csak egy pár szót! De csak egy pár szót!” kiáltá. A hóhér félbeszakította: „kötelességet teljesítenem kell.”

E szavak után hátrakötötte kezét, a kötelet nyakára vetette. E perczen ejté Francesconi végső szavait; mikor már felhúzták, hangzottak e szavai: Adieu világ! O anyám, szegény anyám! — A hóhér összehuzta a kötelet, lefelé nyomta az elítélt fejét, mutató és hüvelykujjával lecsukta szemét és — Francesconi ki volt végezve.

Nehéz halálos küzdelem volt; husz percig lehetett még a szivdobogását látni. A lelkész imát mondott; az örök lábhoz vették a fegyvert, a halálharang megszólalt.

A jelenlevők még három-negyed óráig időztek ott; Schwab orvos ismételtén odament az akasztóhoz, fülét mellette téve és figyelt, míg körülbelül egy félóra múlva constathatta, hogy a halálos kiszívódás beállott. Most a hóhér levette a holttestet és a nézők irtózával láthatták a nyakon a két foltot; a segédök egyikük könyező szemekkel, a holttestet karjaikra vették és a halottas kamarába szállították.

Glaser igazságügyminiszter tegnap a büntető törvény tárgyában kiküldött reichsráthi bizottságban, midőn ép a halálbüntetésről volt szó, elmondta, hogy magának tegnap is Olaszországból Robilant grófhoz táviratok érkeztek, melyek az olasz követéséget arra indították, hogy még a legutolsó pillanatban is kísérletet

tett Francesconi megkegyelmezésének kieszközölésére. A kísérletek természetesen nem vezethettek eredményre.

Napi hírek.

— Sz. kir. Debreczen városának 1876. decz. 21-én tartandó rendkívüli bizottsági közgyűlésének sorrendje: Az 1877. évi költség előirányzat, a kórházakra vonatkozó miniszteri szabályrendelet, tanácsai előterjesztés a kórházok kezelésének átvételé folytán tett intézkedésekről, a főiskolai joghallgatónak a török sebesültek részére segélygyűjtés engedélyezését kérő folyamodványuk tárgyában. Az adóügyi tanácsnok helyettesítése.

— A Debreczeni orvos-gyógyszerészegylet f. hó 13-án tartott közgyűléséről szóló tudósításunkat még a köve kezökkel egészítjük ki. — Az elnöki megnyitó beszéd, és az arra adott válasz után a múlt havi közgyűlés jegyző könyve hitelesített, aztán felvástattat a III. osztály jelentése dr. Duszky Pál indítvány tárgyában, s az egész terjedelmében elfogadtatt. Ezután dr. Ujlassy József olvasott fel egy nagyérdemű tudományos értekezést, melyet a közgyűlés lelkes éljenzéssel fogadott, végül Spitzer Károly dr.

a homeopathia lényegéről értekezett, s gyakran nagy derűtséget idézett elő egészséges humorával. Az ülés 1/2 7 órakor ért véget.

— Holnap, Nyilvai Irma kedvelt operette és népszimfonikusok jutalmával „Fatinitza” operette fog bérletszünetben színpadunkra előadni. E kedves énekesnőnek egy a népszimfonikusok, mint operettekben már annyi kellemes estét köszön a debreczeni közönség, hogy valóban megérdemli, hogy jutalomelölését a közönség tömeges látogatással tegeye valóban jutalomelölésévé; — s mi reméljük is, hogy a közönség igyekezei az által adni kifejezést, hogy színház nézőterét minden zugában megtöltendő.

— Nehai Némethy János Simonffy Kálmán városi erdész temetése ma délután ment végre. A végtesítéssel nagy számmal gyűltek össze a rokonok, tisztviselők, ismerősök, s általában a város előkelő családai a közszévt nyilatkozataikkal. A ref. kis templomban n. Némethy J. a J. a J. ur mondott emelkedett szellemű beszédet, a mely után a meghaldoltnak hamvai a czeledutcazi sírkertbe vitettek ki és ottan tetették le örök nyugalomra. A bánata merült gyászoló család talján vizsgálatát a közszévt nyilatkozatában, s a kiszívott derék családapa és buzgó

szívvelő hamvai fölött béke és áldás lebegjen. — A zene és dalegyesület tegnap tartott gyűlésén — élőknek Bodossy Pál, jegyzőnek Márk Endre választották meg.

— Török Szakál-Róza asszonynak közelebb volt Székesehárvart jutalmajátéka. — Előadott dr. Várady Antaltól Iskarióth.

— Lapunk mai számahoz van mellékelve a Franklin-Társulat terjedelmes könyvjegyzéke, mely egyuttal a Franklin-Társulat kiadásában megjelenő lapoknak, úgyint a „Kélet Népe”-nek, a „Vasárnapi Újság”-nak, a „Politikai Újdonságok”-nak, a „Képes Néplap”-nak, a „Jogtudományi Közöny”-nek s a „Nemzeti Hírlap”-nak előzetési felhívásait is tartalmazza.

Nyilvai Irma jutalmajátékai Holnap, kedden, decz. 19-én bérletszünetben adatik:

Fatinitza. Látványos nagy operette 3 felvonásban. Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Előfizet helyben házból... Egesz Felvétel... Egy... Előfizetheti hely... Debreczeni... Tölegdi... Könyveskereskedés...

Előfizet... DEBRECZ... hetenkint ötször... sadalmi s k... a debreczeni szal...

H I R D E T E S E K.

Az árak jó minőségeért kezesség vállalatik. SALZMANN LAJOS férfi divat-terme. a kistemplom körüli Bazár-épületben. Ajánlom legújabb berendezett férfi divat-ruimat egy a helybeli, mint a vidéki t. közönségnek. Miután elvált az üzlet magam elé, hogy vevőim igényeit a nagy választék, mind pedig az árak jó minősége által a leg gondosabban és pontosan kielégítsen, a legszigorúbb határozott árakat állapítottam meg, ezáltal remélvén magamnak a t. közönség bizalmát és megelégedését kiérdemelnem. Ez alkalommal bátorodom a n. é. közönség becses figyelmét az alább következő árjegyzékre felhívni:

I. Kész férfi ruhák:

Téli nadrág és mellények	— 8 és fél főtől — 12 főtig.
Francia teli nadrágok	— 9 forint.
Fekete nadrág és mellény	— 10 és fél forint.
Téli egész öltönyök	— 16 főtől — 28 főtig.
Téli karta kabátok	— 8 — 12
Téli hosszú kabátok	— 15 — 35
Téli köpenyek	— 15 — 26

II. Férfi ingek és fehérneműk:

a) Fehér, sima, fodros és himzett elejű schiffen ingek 2 főtől 4 főtig.
b) Színes, creton és oxford ingek 1,60 krtól 3 főtig. Az ingek úgy felálló mint lehaljós gallérral kaphatók, továbbá az ingek jó szabása s azoknak jó elkészítéséért kezességet vállalok.
c) Négyzeres gallérok nagy választékban 2,50 krtól 2,85 krig. Négyzeres kézek 4,55 krtól 5,20 krig.

III. Férfi selyem nemez és posztó kalapok:

Magyar kalapok	— 2,50 krtól 4 főtig.
Francia divatos kalapok	4,50 — 6 —
Francia cilinderek	— 6,50 — 7,50-ig.

Végül: Harienyák, esernyők, sötápalczák, utazó készletek, plaidek, szivar- és penztörzsek, kesek, illatszerek gazdag választékban. Ajánlom magamat a t. közönség szives pártfogásába. (59) Teljes tisztelettel: Salzman Lajos.

Videkről megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek.

1876. sz. II. árverési hirdetmény. A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint id. Csóka Samuel végrehajtónak ifjú Szanka Sándor végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni 3627. sz. tjkben jegyzett köntöskerti 4000 ftra becsült szőlő, az 1876. évi december hó 29-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, — a tsvék árverési terebén, végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1. Kiküldési ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fentkörüli ingatlan becsáron alul is el fog adatni.

2. Árverési kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, a vagis 400 frot készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezehez letenni.

3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árveréstől számított egy hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított két hónap alatt, a harmadikat ugyanazon naptól számított három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után számított 6% kamatokkal együtt ezen kir. tsvéknél letétetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a kiküldött végrehajtónál megtekinthető.

A debreczeni kir. tsvék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi december hó 7-ik napján.

Becske Lajos h. elnök. (120) 1—3 Beöthy jegyző.

2. Árverési kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagis 80 frot készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezehez letenni.

3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árverés jogerőre emelkedésétől számított egy hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított egy hónap alatt, — a harmadikat ugyanazon naptól számított 3 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után számított 6% kamatokkal együtt ezen kir. tsvéknél letétetni.

6% kamatokkal együtt ezen kir. tsvéknél letétetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a végrehajtónál előre is megtekinthető.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi decz. hó 7. napján.

Becske Lajos, h. elnök. (119) 1—3. Beöthy, jegyző.

Etrich Testvérek Braunauból Csehország. Tisztelettel van szerencsénk tudatni, hogy itt helyben a „Tisza” biztosító bank épület bolti-helyiségeinek egyikében, Huszár Károly ur mellett, összes saját gyártmányainkból raktárt rendeztünk be. Kaphatók nálunk végszámmra Chifonok, Dowlsok, (havasi gyöfös) fehér Gradil, Brilliantin, Piquet, és színes Chirtingek és egyéb belés anyagok. Miután mi saját gyárainkban készült szövet árúinkat ajánljuk, megemlítjük még, hogy velünk épen senki sem versenyezhet, mivel mi mindenkinek egy vég vételénél is gyáraink árjegyzéke szerint szolgálunk. Az áralással Klímó Auril urat biztuk meg. Számos látogatást reményelve tisztelettel maradtunk ETRICH TESTVÉREK, több gyárak tulajdonosai Csehországban. (81)

1876. sz. II-od árverési hirdetmény. A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint — Reisz Dávid végrehajtónak Szanka Gábor és neje Hegedűs Zsuzsanna végrehajtást szenvedő ellen 1000 ftra iránti végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni Macs pusztai 62 és 71 sz. telekjegyzőkönyvben jegyzett 86 hold szántóföld s azokon levő épületek, — összesen 17,000 ftra becsült ingatlanok az 1876. évi december hó 30-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, a tsvék árverési terebén végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1. Kiküldési ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fentkörüli ingatlan becsáron alul is el fog adatni.

2. Árverési kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagis 1700 frot készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezehez letenni.

3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az első az árverés naptól számított egy hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított 3 hónap alatt, a harmadikat ugyanazon naptól számított — hat hónap alatt, — minden egyes vételári részlet után számított 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszéknél letétetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a kiküldött megtekinthető.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi december hó 7-ik napján.

Becske Lajos h. Elnök. Beöthy jegyző.

Fördőre menés nélkül! — Légváltoztatás nélkül! „Pulvis plantarii orientalis” a legelőkelőbb tekintélyek által hivatalosan megvizsgálva és elismerve. Meggyógyít minden, a legmagasabb fokban levő MELL ÉS TUDÓ BETEGSÉGET. A kór történetének kimerítő leírását kérem bérmentve beküldeni. C. F. W. Reige chinai készítmények gyára, s poliklinika mell és tüdőbetegségek számára. Berlin, S.O., Moskauerstrasse. 28. Jegyzet. A gyógymód 14 napi vezetéseért előlegesen 10 ezüst márká, vagy 6 frot o. é., vagy 12 frank küldendő be. A Pulvis plantarii orientalis a szükséges mennyiségben ingyen kiküldetik. Vagyontalanok, ha hivatalos szegénységi bizonyítványt küldenek be, a gyógymód vezetéseben minden díj nélkül részesíttetnek. Számos kitünő levél áll rendelkezésre, betekintés végett. C. F. W. Reige berlini vegytani gyárából, tudományos szakértői vizsgálat és véleményadás végett vagyis elemzése két jól elzár dobozban, Pulvis plantarii orientalis” felirattal (I. és II.) pontok kaptam, melyeket saját vegytudományom, úgy mennyiség, mint minőség tekintetben a leg gondosabb vegyelemzésnek vettem alá, mert csakis a kettős vegyelemzés által puhatható ki az ilyen készítmények valószínűsége. E küldeményhez azon eljárás leírása volt alkalmazva, mely a használalkor alkalmazandó. Gyakorlati kísérletek, melyeket ezen utasítás szerint eszközöltem, elegendő bizonyítékot szolgáltatnak nekem arra érve, hogy az előírt gyógyszerelés, valóban tudományos, tisztán vegytani elvű és tapasztalatokra van alapítva, és hogy az előírt utasítások, mindenki által könnyen megérthetőek és teljesíthetőek. A kettős vegyelemzés azon állításra jogosít engem, hogy a helyes alkalmazásnál ezen praeparatumok a nyákhártyák működését nagyban erősítik, s mell és tüdő betegségeknek, ezen bajok enyhítését és gyógyulását vonhatják magok után. Emellett ezen kitünő házi szert, teljes meggyőződésből mindenkinek a legmegelőzhetően ajánlatom. Boroszló, 1875. október hó. Dr. Theobald Werner hités vegyész és igazgató. C. H. W. Reige urnak Berlinben. Tiszteletteljesen értesítem t. uraságodat, hogy nekem ismételtül küldött Pulvis plantarii orientalis” használatát után, az én igen elhanyagolt betegségem tökéletesen elmúlt. Tudom most ismét a legjobb állapotban van, s én önmek a legmélyebb hálámat és köszönetemet nyilvánítom. Végül kinyilatkoztatom, hogy mindenkor kész vagyok önnek, — a szenvedő emberiség érdekében — nyilvánosan is köszönetet mondani. A gyógymódnak ön által történt gondos vezetése, s a bántalmat, elért eredmény megérdemlik, hogy világszerte köz tudomásra hozassanak. Schwedt, a. O. Wegener Henrik. Önnek még eddig semmi által nem ért „Pulvis plantarii orientalis”, összekötve önnek még eddig ismeretlen gyógymóddal, engem egy számos év óta tartó, nehéz mellbetegségből gyógyított meg. A mire sem fürdők, sem orvosi rendelvények, sem más egyéb házi szerek nem voltak képesek, az én ön vegykészítményének sikerült. Bár minden m. lehet teljes bizalommal fordulnia önöz gyógyszerészi. Mind örök hála lennék letelezve, velem együtt ön iránt! Gotha, — hálas elismeréssel Köhler E.

Fördőre menés nélkül! — Légváltoztatás nélkül!

Csak rövid időre! VÉGKIARULÁSI ÉRTESETÉS. Van szerencsém Debreczen város és vidéke n. é. művelt közönségét tiszteletteljesen értesíteni, hogy valódi Bécsi bőr-díszáru készítményekből, melyek a világ minden piacán e nemből a legelső minőségűeknek tekintetnek, Debreczenben a kistemplom melletti bazárépületben VÉGKIARULÁST RENDEZEM. E végkiarulás a legbámulatosabb olcsó árakon kaphatók valódi bécsi díszáru készítmények nagyban és kicsinyben u. m.: Pénz és szivartárcák, fénykép albumok 25—50—100 arezképre — zeneművel és a nélkül, — női kézi táskák (ridicül), utazó kézi táskák, írószer táskák és hangjegy táskák, az előbbieket berendezve vagy üresen sat., mindezek a legkülönbözőbb nagyságban és minőségben, többnyire azonban tengeri kutya, (fóka) és bagaria bőrből. Ezenkívül nagy raktárt tartok, az úgynevezett doublet aranyból, melyet a valódi aranytól a leggyakorlottabb szem sem képes megkülönböztetni, s mely valódi aranyfényű évek hosszú során át megtartja. Ezen doublet aranyból a legizéltsebb férfi és női óra és nyakláncok rendkívül jutányos árakon, a legújabb mintázatok szerint gazdag választékban kaphatók raktáramon. En gros eladásnál a t. vevők megfelelő árleengedésben részesíttetnek. Számos látogatást kérve és remélve vagyok teljes tisztelettel Debreczen, 1876. hó TRINKL KÁROLY, gyári raktár tulajdonos Bécsből. (79) 9—10.

Laptulajdonos Molnár György.

Kiadja és nyomtatja Kutasi I. Debreczenben. 1876.

Előfizet... Molnár György, laptulajdonos. Kiadó... Hivatkozva a fent... Debreczen. 1876. Eljegyzés... — Erőtel... Rókák a... (Poly... — Látom, ön még... gem. Jé, tehát világsa... könyv író ur megvá... jutatta. En e könyvet... dó-e a vásárra? — Azt tudtam, t... lanatni e end után; h... nyában aiatom, ravas... jéhez is szivelen lev... Szent isten! anny é... ket, és én oly hossz... irányában jelt a hála... ben sem lett volna oka...